

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

**7183** *Corrección de errores del Real Decreto 486/2010, de 23 de abril, sobre la protección de la salud y la seguridad de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a radiaciones ópticas artificiales.*

Advertido error en el Real Decreto 486/2010, de 23 de abril, sobre la protección de la salud y la seguridad de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a radiaciones ópticas artificiales, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 99, de 24 de abril de 2010, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 36103, en el preámbulo, sexto párrafo, segunda línea, donde dice: «...tres disposiciones finales y dos anexos.», debe decir: «...cuatro disposiciones finales y dos anexos».